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modificări și îmbunătățiri la orice produs descris în acest document, fără notificare prealabilă 
și vizualizați sau modificați conținutul acestui document fără notificare prealabilă. 
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MODUL SMARTPHONE ȘI WI-FI  

Specificația minimă a Smartphone-ului 
Versiune Android 5.0 sau mai nou 
Versiune IOS 9.0 sau mai nou 

1. Cerințe de rețea fără fir pentru modulul Wi-Fi 

Caracteristici 

Standard 
IEEE 802.11 b IEEE 802.11 g IEEE 802.11 n 

Gama de 
frecvențe 

2400 - 2483,5 MHz 

Gama ISM 

2400 - 2483,5 MHz 

Gama ISM 

2400 - 2483,5 MHz 

Gama ISM 

Modulare 
DQPSK,DBPSK 
CCK,DSSS 

QPSK,BPSK,16QAM 
64QAM з OFDM 

BPSK,QPSK,16QAM 
64QAM з OFDM 

Numărul de 

canale 

13 13 
 

 
Rata de 
transfer 
de date 

 

11 Mbit / s 

 

54 Mbit / s 

 

150 Mbit / s 

 
Sensibilitate 

 
-76 dBm pentru 
11 Mbit / s 

 
-65 dBm pentru 
54 Mbit / s 

-64  dBm prin MCS7 
(Gama 2,4 GHz /HT20) 

-61 dBm prin MCS7 
(Gama 2,4 GHz / HT40) 

Putere de 
ieșire 

16 +- 2 dBm 

pentru 11 Mbit / s 

14 +- 2 д dBm 

pentru  54 Mbit / s 

12+- 2  dBm prin MCS7 
(Gama 2,4 GHz / HT20) 
12+- 2 dBm prin MCS7 

(Gama 2,4 GHz / HT40) 

Siguranță 
Standard: WEP / WEPA / WPA2 

Algoritm de criptare: WEP64 / WEP128 / TKIP / AES 

2. Unde găsiți МАС adresa modulului Wi-Fi  
Deschideți panoul frontal, modulul Wi-Fi este situat lângă capacul cutiei electrice sau pe panou. 
MAC-adresa - acesta este identificatorul modulului Wi-Fi, este foarte important 
pentru întreținere. Vă rugăm să nu scoateți sau să distrugeți eticheta MAC- 
adresa. 

 

Aparatul de aer condiționat și 

smartphone-ul trebuie să fie în 

aceeași rețea WiFi

 

Mac-adresa 

 



DESCĂRCAREA ȘI INSTALAREA APLICAȚIEI  
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1.  Pentru a instala o aplicație pentru smartphone Android 

К Pas 1. Faceți clic pe pictogramă «Play Store» pe un 

smartphone. 

 

 

 
Pas 2. În caseta de căutare, tastați" Intelligent 
AC " și găsiți aplicația. 

  

Pas 3. Apăsați butonul INSTALL. 

Pas 4. Apăsați butonul ACCEPT, pentru 
a instala aplicația. 

 

Pas 5. După instalarea aplicației, pe ecran va 
apărea un buton OPEN. Dacă sunteți gata să îl 
utilizați, Faceți clic pe butonul  OPEN pentru a-l 
lansa. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



DESCĂRCAREA ȘI INSTALAREA APLICAȚIEI  
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anyway» pe ecran. 

2.  Pentru a instala aplicația smartphone pe iOS  

Pas 1.  Faceți clic pe pictogramă «Play Store» pe un 

smartphone. 

 
 

  

 Pas 2. În câmpul de căutare, introduceți 
«Intelligent AC» și găsiți aplicația. 

Pas 3. Apăsați butonul            
pentru a descărca și instala aplicația.. 

 

 Pas 4. După instalarea aplicației, pe ecran va 
apărea un buton OPEN. Dacă sunteți gata să-l 
utilizați, Faceți clic pe OPEN, pentru a-l lansa. 

3.  Alte modalități de instalare a 

aplicației Pas 1. Scanați codul QR 

 

 

 

 
Pas 2. Apăsați butonul DOWNLOAD pe 
ecran (pentru iPhone, vă rugăm să vă 
conectați "App Store" și, conform 
paragrafului 2 de mai sus, finalizați 
instalarea). 
 

Pas 3. După descărcarea aplicației, faceți clic pe 
INSTALL pe ecran sau găsiți «Intelligent AC.apk» în 
listele de descărcare și deschideți-l. 

Pas 4. Alege «I understand the risk, install 

 
Pas 5. Apăsați «Install anyway» 
pentru a instala aplicația.. 

Pas 6. După instalarea aplicației, pe ecran va 
apărea un buton OPEN. Dacă sunteți gata să-l 
utilizați, Faceți clic pe OPEN, pentru a-l lansa. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



ACTIVAREA APLICAȚIEI  
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Confirm 

1.  Lansați aplicația făcând clic pe pictograma "Intelligent AC" de pe smartphone 
 

 

2. Apăsați ALLOW, pentru a obține permisiunea de a accesa camera și de a 

accesa fotografii și fișiere media 

 

Notă: Dacă faceți clic pe DENY, aplicația se va opri și va spune: "Vă rugăm să activați permisiunea în Setări." Puteți 

activa permisiunea în configurarea mobilă. 

 

 
2. După primirea permisiunilor, pe ecranul următor Select Area Of Use, asigurați-

vă că alegeți - «European Region» și faceți clic pe CONFIRM 
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tclkt 

 CODUL DE ACTIVARE ȘI ACORDUL DE CONFIDENȚIALITATE 

1. Pe următorul ecran de activare, pentru a activa aplicația, trebuie să 

scanați codul QR sau să alegeți să introduceți manual codul de activare 

(tclkt). 

 

 Activarea codului QR și cod de activareії 

 

 
Notă: Fără un cod QR sau un cod de activare, nu 

veți putea activa aplicația, Salvați yoga 

 

Scanați codul QR sau introducerea manuală 
 

2. Vă rugăm să faceți clic pe ALLOW, pentru a acorda acces la locația acestui 

dispozitiv 

 

 

3.  Vor apărea ecranul de întâmpinare și 

ecranul Acordului de confidențialitate, 

verificați confidențialitatea și faceți clic pe 

AGREE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
e 
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< Mobile Register 

Enter your phone number 

Set the password 

< Mobile Register 

 
+86 Enter your phone number 

Set the password 

 
 

 
You mobile phone number will only be used in 
account system, and will not reveal your personal 
information. 

 

 

 
 

 

 

AUTENTIFICARE-ÎNREGISTRARE PENTRU UN UTILIZATOR NOU  

1.  Pentru o aplicație nou instalată, va apărea un ecran de conectare după acordul de 
confidențialitate. Pentru o nouă autentificare, va apărea după pornire și ecranul de 
întâmpinare. 

2. Dacă nu aveți un cont, faceți clic pe Register. 

3. Selectați codul de telefon al țării dvs., de exemplu +380. 

 

4. Derulați ecranul sau găsiți țara telefonului dvs. mobil. Atingeți o țară, de exemplu România 
+40. 

5. Introduceți numărul de telefon mobil și creați o parolă. (Parola trebuie să includă de la 6 la 
20 de caractere și numere). 

6. Introduceți codul de confirmare în 59 de secunde. 

7. Când ați terminat, faceți clic pe Complete. 

 

 

 

 
 Exemplu de mesaj

 
 

 

  

 

< Choose Country 
 

 

A 
 

A 

Afghanistan +93     B
 

  C  
D 
E 

Albania +355     F
 

  G  
H 

I 

Algeria +213    J
 

K 
L 

M 

Andorra +376    N
 

O 

P 
Q 

Anguilla +1264    R
 

  S  
T 

U 

Antigua and Barbuda   +1268   V
 

  W  
X 

Y 

Argentina +54   Z
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< Mobile Register 

Enter your phone number 

Set the password 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
+380 67******** 

  

 

 

 

 

 

 

 

Complete 

  

 

 

AUTENTIFICARE-TI-AI UITAT PAROLA  

1. Dacă ați uitat parola de conectare, faceți clic pe Forget Password. 

2. Introduceți numărul dvs. de telefon mobil și creați o nouă parolă. (Parola trebuie să includă de 

la 6 la 20 de caractere și numere).Торкніться Get verification code. 

 

3. Introduceți codul de confirmare (care a venit într-un mesaj către smartphone-ul dvs.) în 59 
de secunde.  

4. Faceți clic Complete pentru a termina înregistrarea. 

 

 

INTRARE  

1. Introduceți numărul de telefon mobil și parola. 

2.  Clic  Login. 

 

 

 

 
 

 
 

 

Intelligent AC 

 

 

 
67******** 

 

  ****** 

 

Remember Password Forget Password 

 

 

Login 

 
European Region 

 

 

No account? Register 

 



ADĂUGAȚI UN DISPOZITIV  
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< Add Device 

 
1/5 

 
 
 
 
 
 
 

Press "DISPLAY" or "ECO" button on 

the remote controller 6 times within 

8 seconds until the buzzing is heard 

and "CF" is shown on the display. 

OR 

Press "GEN" button on the remote 

controller 9 times within 8 seconds 

until the buzzing is heard and "CF" is 

shown on the display. 

Next 

 

< Add Device 

 
2/5 

 
 

 
Enter your WiFi password 

 
This device does not support some 5G WiFi 

Connect 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

Sharing Device 

Add Device 

 

1. Atingeți + în colțul din dreapta sus al ecranului listei de dispozitive, apoi atingeți Add 
Device (Adăugați un dispozitiv). 

2. Asigurați-vă că aparatul de aer condiționat este conectat la o sursă de alimentare (nu este 
nevoie să porniți aparatul de aer condiționat) și urmați instrucțiunile de pe ecran 1/5 (Apăsați 
butonul DISPLAY sau ECO pe telecomandă de 6 ori timp de 8 secunde până când auziți un bip și 
afișajul arată «CF». Sau apăsați butonul " GEN " de pe telecomandă de 9 ori timp de 8 secunde 
până când auziți un bip și afișajul se afișează «CF»). Apăsați Next pe ecran 1/5. 

3. Introduceți numele și parola punctului Wi-Fi la care este conectat smartphone-ul, apăsați Connect. 

4. Puteți vedea viteza procentuală a conexiunii în același timp 

"PP"," SA"," AP " se aprind alternativ pe afișajul intern. 
"PP " înseamnă"căutare router" 
"SA" înseamnă "conectat la router" 
"AP" înseamnă "conectat la server" 

5. După finalizarea configurației, va trece automat la ecranul 4/5 și 5/5. 

6. Introduceți numele acestui dispozitiv și apăsați complet pe ecran 5/5. 
dispozitivul va fi listat pe ecranul dispozitivului când ați terminat. 

7. Dacă în orice etapă ați făcut o greșeală sau conexiunea nu a avut loc, începeți procedura de 
conectare din punct №1. 

1 2 3 

4 5 6 

   

< Add Device 

 
3/5 

 
 

4% 
 
 
 

Configuring network 

Try to make your router, mobile phone 

and device near each other. 

Adding 

 

< Add Device 

 
4/5 

 
 

4% 
 
 
 

The device is being added, 

please wait patiently 

 
Try to make your router, mobile phone 

and device near each other. 

Adding 

 

 

 

Device name 

Configure successfully 

 

  



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT-ECRAN DE PORNIRE  
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 Faceți clic pe numele dispozitivului pentru a intra în meniul de control al aparatului de 

aer condiționat. 

 
Device list 

 
+ 

 
  Sample1 

 

 
Device list 

 

 
News 

 

 
Share 

 

 
Me 

 

 
Reveniți la ecranul listei de 
dispozitive 

 

Sample1    

 
Date

   

                         Numele Dispozitivului 
 

 
Reducerea temperaturii 

 
 

C oo l 

25 0 

 

Modul curent  

Creșterea temperaturii

 

 

Indicator al funcțiilor selectate

Fundal diferit pentru diferite moduri: 
Cool/Heat/Dry/Fan/Auto 

 
 

Pornit/oprit

 
 
 
 

ON/OFF 

Butoane funcționale 
Notă: poate arăta ușor diferit, în funcție de 
modelul aparatului de aer condiționat. 

Exemplu după cum se arată mai jos: 

 
 

  

Mode Fan Speed Swing Flow 

 
 

Turbo 
 

Eco Sleep 
 

Timer 

Eco Sleep Timer More 

 

 
 
 
 

 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT-MODURI  
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1. Apăsați butonul Mode. 

2. Selectați unul dintre cele 5 moduri de pe ecran pentru a seta modul de funcționare al aparatului 

de aer condiționat. 

3. Apăsați butonul X, pentru a reveni la ecranul principal de control. 

4. Imaginea de fundal se va schimba în funcție de modul selectat. 

 

 

 
 Notă: Vă rugăm să citiți 

detaliile fiecărui mod în 

manualul de utilizare pentru 

a le gestiona mai 

convenabil. 

    
 

 

CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT-VITEZA VENTILATORULUI  

1. Apăsați butonul Fan Speed. 

2. Selectați viteza dorită a ventilatorului și atingeți-o. 

3. Apăsați butonul X, pentru a reveni la ecranul principal de control. 

4. Indicatorul de viteză al ventilatorului selectat va apărea pe afișaj. 

Mode 
VITEZA 

VENTILATORULUI  

Cool Toate 

Fan Toate 

Dry  

Heat Toate 

Auto Toate 

Notă: 
Viteza ventilatorului nu poate fi reglată în modul 

Dry. 

 
NOTĂ : ecranul vitezei ventilatorului poate fi diferit, în 
funcție de tipul modelului de aer condiționat.  
Exemplu: după cum se arată mai jos 

    
  

    

 

Sample1 

 
 
 

C oo l 

25 0 

  

   

 
 
 

 
ON/OFF 

 
 
 

 
Eco 

 
 
 

 
Mode 

 
 
 

 
Sleep 

 
 
 

 
Fan Speed 

 
 
 

 
Timer 

 
 
 

 
Precision 

Air Flow 

 
 

 
More 

 

 

Sample1    

 
 
 

C oo l 

25 0 

 
 
 
 
 
 

Cool 

 
 
 

 
Auto 

Mode 

 
 
 
 

 
Heat 

 
 
 
 
 
 

Dry 

 
 
 
 
 
 

Fan 

X 

 

 
Sample1 

 
 
 
 

C oo l 

25 0 

 
 
 
 

 
ON/OFF 

 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

 
Mode 

 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

 
Fan Speed 

 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

 
Precision 

Air Flow 
 
 
 

 
More 

 

 
Sample1 

 
 
 
 

C oo l 

25 0 

  
 

Fan Speed  
 

X 

 

 
Turbo 

 
Mid-Low 

 
 
 
 
 

high 
 
 
 
 
 

Low 

 

 
Mid-High 

 
Mute 

 
 
 
 
 

Mid 
 
 
 
 
 

Auto 

 

 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT - AIR FLOW  
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Sample1 

 

 

 

C oo l 

25 0 

  
   

 

 

 

 
ON/OFF 

 

 

 

 
Eco 

 

 

 

 
Mode 

 

 

 

 

Sleep 

 

 

 

 
Fan Speed 

 

 

 

 

Timer 

 

 

 

 
Precision 
Air Flow 

 

 

 

More 

 

< Precision Air Flow 
 

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control 

 

 

 

 

Up-Down Upwards Downwards 

      Swing Swing Swing  

 

   
Top Fix Upper Fix Middle Fix 

  
 

Lower Fix Bottom Fix 

 

< Precision Air Flow 
 

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control 

 

  
Left-Right      Left Middle Right 

Swing Swing Swing Swing 

 

   
Center-Left Center-Right Wide 

Swing Swing Swing 

 

 

 

 

 

Left fix     Center-Left      Middle Fix  Center-Right 

Fix Fix 

    
 

Right Fix        Whole Left Wide Right Wide 
Anger Fix Angle Fix Angle Fix 

 

 
Sample1 

 

 

 

C oo l 

25 0 

  
   

 Swing Flow  X 

 

 
 

Up-Down 

  

 

 

 

 

 

 

Left-Right 

 

 

Sleep Timer Turbo Eco 

ON/OFF Mode Fan Speed Swing Flow 

Left-Right Flow 

 

25 0 

  Sample1 

1. Apăsați butonul Precision Air Flow sau un buton Swing Flow. 

2. Selectați fluxul de aer dorit și atingeți-l. 

3. Apăsați butonul X, pentru a reveni la ecranul principal de control. 

4. Indicatorul de debit de aer selectat va apărea pe ecran. 

Notă: Pentru unele modele fără flux automat stânga-dreapta, dacă îl activați, veți auzi un bip, dar nu va exista nicio acțiune. 
 

 

 
Notă:: Ecranul principal de control și ecranul fluxului de aer pot părea puțin diferite, în 

funcție de modelul aparatului de aer condiționat. 

Exemplu după cum se arată mai jos: 
 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT - ECO  
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1. Pentru funcția ECO, trebuie doar să apăsați butonul pentru a activa funcția, butonul se va aprinde 
și un indicator va apărea pe ecran. 

2. Faceți clic din nou pentru a dezactiva această caracteristică. 

3. Temperatura reglabilă pentru unele modele de aer condiționat: 

 În modul de răcire, noua temperatură de setare va fi 26  

În modul de încălzire, noua temperatură de setare va fi 25 

 

Mode ECO 
DISPONIBIL  

Cool Da 

Fan 
 

Dry 
 

Heat Da 

Auto 
 

        
ECO dezactivat în moduri 

Fan/Dry/Auto 

 

 

 

 
Notă: Ecranul principal de control și metoda de control ECO pot arăta ușor diferite în 

funcție de modelul aparatului de aer condiționat. 
Exemplu după cum se arată mai jos: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Notă: ECO este dezactivat în modul Turbo/Sleep pentru unele modele de 

aer condiționat. 

Timer Sleep Eco Turbo 

ON/OFF Mode Fan Speed Swing Flow 

 

 

23 0 

 

   

 
Sample1 

 

 

 
Heat 

25 0 

  
   

 

 

 

 
 

ON/OFF 
 

 

 

 
 

Eco 

 

 

 

 
 

Mode 
 

 

 

 
 

Sleep 

 

 

 

 

Fan Speed 
 

 

 

 

 

Timer 

 

 

 

 
 

Precision 
Air Flow 

 

 

 
 

More 

 

 
Sample1 

 

 

 
C oo l 

26 0 

  
   

 

 

 

 
 

ON/OFF 
 

 

 

 
 

Eco 

 

 

 

 
 

Mode 
 

 

 

 
 

Sleep 

 

 

 

 

Fan Speed 
 

 

 

 
 

Timer 

 

 

 

 
 

Precision 
Air Flow 

 

 

 
 

More 

 



КЕРУВАННЯ КОНДИЦІОНЕРОМ - modul de repaus  
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Mode Sleep DISPONIBIL 

Cool Da 

Fan 
 

Dry 
 

Heat Da 

Auto 
 

 

1. Apăsați butonul Sleep. 

2. Selectați modul de repaus dorit și atingeți-l. 

3. Apăsați butonul X, pentru a reveni la ecranul principal de control. 

4. Indicatorul modului de repaus selectat va apărea pe ecran. 

Modul Sleep este dezactivat în 

următoarele moduri 

Fan/Dry/Auto 

 
 

 

 

 
Notă: Ecranul principal de Control poate arăta puțin diferit, în funcție de modelul 

aparatului de aer condiționat. 
Exemplu după cum se arată mai jos: 

 
 

 

Notă: Modul Sleep este dezactivat 

în modurile Turbo / Eco pentru 

unele modele de aer condiționat. 

    

 

 

 

23 0 

 

   

 

Sample1 

 

 

 

C oo l 

25 0 

  

   

 Sleep  
 

X 

 

 

 

 

 

 

 

 

Standard 

 

 

 

 

 

 

 

 
The aged 

 

 

 

 

 

 

 

 
Child 

 

 

 

Sample1 

 

 

 

Heat 

25 0 

  

   

 

 

 

 

 

ON/OFF 
 

 

 

 

 

Eco 

 

 

 

 

 

Mode 
 

 

 

 

 
Sleep 

 

 

 

 
 

Fan Speed 
 

 

 

 

 
Timer 

 

 

 

 

 

Precision 
Air Flow 

 

 

 

 

More 

 

 

Sample1 

 

 

 

C oo l 

25 0 

  

   

 Sleep  
 

X 

 

 

 

 

 

 

 

 
Standard 

 

 

 

 

 

 

 

 
The aged 

 

 

 

 

 

 

 

 
Child 

 

 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT - Тimer (OFF)  

1. Apăsați butonul Timer. 

2. Atingeți + în colțul din dreapta sus al ecranului de pornire al temporizatorului. 
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< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

 

Sample1 

 

 

 
C oo l 

25 0 

  

   

 

 

 
 

ON/OFF 

 

 

 

 

Eco 

 

 

 
 

Mode 

 

 

 

 

Sleep 

 

 

 

Fan Speed 

 

 

 

 

Timer 

 

 

 

Precision 

Air Flow 

 

 

 

More 

 

< Timer 

No Timer 

Cancel Switch Confirm 

 
ON 

OFF 

3. Selectați  Time/Repeat/Switch OFF, apoi faceți clic pe Save. 

4. Starea temporizatorului va apărea pe ecranul principal-oprit. 

 

 

 
 

 
 

 Glisați în sus sau 
în jos pentru a 
selecta ora  

Atingeți Repeat > apoi atingeți zilele 
repetate dorite sau Once, apoi faceți 
clic pe Confirm, pentru a confirma 
selecția  
. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Atingeți Switch > apoi trageți 
ecranul pentru a selecta OFF și 
confirmați - Confirm. 

 
< Timer 

19 27 
  20 28  

 

 22 30 
23 31 

 

Repeat Monday. ... > 
   

Switch OFF> 

Save 

 

Cancel Repeat Confirm 

Once  

Monday  

Tuesday  

Wednesday  

Thursday  

Friday  

Saturday  

Sunday 
 

 

 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT - Тimer (ON)  

1. Apăsați butonul Timer. 

2. Atingeți + în colțul din dreapta sus al ecranului de pornire al temporizatorului. 
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3. Pentru a configura Time/Repeat/Switch On/Temperature/Mode/Fan speed/Air Flow după 
cum doriți, apoi faceți clic pe Save. 

4.  Un cronometru va apărea pe ecranul principal al temporizatorului. 

 

  
 

 

 

 
 

Glisați în sus sau 
în jos pentru a 
selecta ora 

 
 

 
< Timer 

 
14 17 

  15 18  

  16      :    19  

17 20 

18 21 

 
Repeat Monday. .... > 

 
Switch ON> 

 

  

  

  
Precision Air Flow Up-Dow 

Atingeți Repeat > apoi atingeți zilele 

repetate dorite sau Once, apoi faceți clic 
pe Confirm, pentru a confirma selecția 

 

Cancel Repeat Confirm 

Once 
   

Monday 
 

  

Tuesday 
 

  

Wednesday 
 

  

Thursday 
 

  

Friday 
 

  

Saturday   

Sunday   

 Atingeți Switch > apoi trageți 
ecranul pentru a selecta ON și 
confirmați - Confirm. 

 

 
Cancel Switch Confirm 

 

ON 

OFF 

 

Selectați temperatura / modul / viteza ventilatorului / debitul de aer > 

alternativ, apoi setați după cum doriți, așa cum este indicat în capitolul 

anterior, și apăsați Confirm (Confirmați Setările). 

 

Sample1 

 

 

 
C oo l 

25 0 

  

   

 

 

 

ON/OFF 

 

 

 
 

Eco 

 

 

 

Mode 

 

 

 
 

Sleep 

 

 

 
Fan Speed 

 

 

 
 

Timer 

 

 

 

Precision 

Air Flow 

 

 

 

More 

 

04:30 
 

21:29 
 

  

Temperature 25 > 

Mode Cool> 

Fan Speed Mid> 

Save 

n Swing> 

< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

04:30 
OFF 

16:19 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 



CONTROLUL AERULUI CONDIȚIONAT - Тimer (EDITARE/ 

DEZACTIVARE / ȘTEGERE  
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ВІДКЛЮЧИТИ/ВИДАЛИТИ) 

1. Modificați setările temporizatorului: 
Atingeți oriunde pe panoul Listă temporizator, cu excepția panoului de comutare pentru a 
accesa ecranul Setări temporizator, modificați setările, apoi faceți clic pe Salvare. 

2. Porniți sau opriți cronometrul: 
Atingeți în stânga comutatorului pentru a opri cronometrul. 
Faceți clic în dreapta comutatorului pentru a porni ronometrul. 

3. Șterge Cronometrul: 
 Glisați panoul listei temporizatorului de la dreapta la stânga până când apare butonul 
«Delete», și apoi faceți clic pe «Delete». 

 

Derul
ați spre stânga, pentru 
a opri cronometrul. 

  

   Derulați spre dreapta pentru a 
porni cronometrul. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
< Timer 

 
29 Delete 

kday 

04:30 
OFF 

16:19 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 

< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

04:30 
OFF 

16:19 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 

 

< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

04:30 
OFF 

16:19 

 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 
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Sample1 

 

 

 
C oo l 

25 0 

  

   

 

 

 

 

ON/OFF 
 

 

 

 

Eco 

 

 

 

 

Mode 
 

 

 

 

Sleep 

 

 

 

 

Fan Speed 
 

 

 

 

Timer 

 

 
Precision 

Air Flow 

 

 

 

More 

 

  
 

 
 

   

   

  

1.  Apăsați butonul More pentru a opera funcții suplimentare, dacă este pe ecran. 
 

Notă: Unele modele de aparate de aer 

condiționat nu au buton More. 

Notă: Aspectul poate fi diferit, unele pictograme 

vor fi ascunse dacă aparatul de aer condiționat nu 

are această funcție sau nu este pornit în modul 

curent. 

2.  Apăsați Display pentru a porni / opri afișajul LED intern. 
 

3. Apăsați Buzzer pentru a activa / dezactiva buzzing atunci când se lucrează prin Wi-Fi APP. 
 

4. Apăsați butonul Anti-Mildew pentru a activa funcția de protecție a mucegaiului dacă este 
disponibilă pe ecran. După oprirea aparatului de aer condiționat, aerul va începe să se usuce, 
va reduce umiditatea reziduală și va preveni apariția mucegaiului, după terminarea funcției, 
se va opri automat. 

  
Anti-Mildew 

5. Apăsați butonul Health, pentru a activa / dezactiva funcția ionizator, dacă este  
isponibilă pe ecran. Activează funcția antibacteriană a ionizatorului. 

 Această funcție este destinată numai modelelor cu generator de ionizator. 
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8 Heat 

6. Apăsați butonul Mod GEN dacă este disponibil pe ecran. În acest mod, puteți alege unul 
dintre cele trei niveluri actuale. Aparatul de aer condiționat va menține curentul adecvat 
pentru a economisi energie. 

 

GEN Mode 
 

 

7. Apăsați butonul Electricity Monitoring, dacă este disponibil pe ecran. 

8. În această funcție puteți controla consumul de energie al aparatului de aer condiționat. 
 

Puteți face clic pe acest 
buton pentru a afișa 
calendarul și apoi 
selectați o dată. 

 

 

Electricity 
Monitoring 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Apăsați butonul Self-Cleaning,  dacă este disponibil pe ecran. 
Verificați detaliile funcției de autocurățare în manualul de 
utilizare. 

 

Self-Cleaning 

10. Apăsați butonul  8         Heat, dacă este disponibil pe ecran. 
 Această funcție ajută la menținerea temperaturii camerei mai mult 8 . 
Verificați detaliile funcției 8 Heat în manualul de utilizare. 

 

Electricity monitoring 

 

 Month Year 

(Kwh) 
0.16 

 

0.12 

 

0.08 

 

0.04 

 

0 

 

2019-02 2019-03 

0.13 kwh 

Total Electricity 

Consumption 

0.32 kwh 

Total Electricity 

Consumption 

4.33 hour 10.83 hour 
Running time statistics Running time statistics 

GEN Mode  X 

 

 

 

PMB 

 

 
LV1 

 

 

 

RMB 

 

 
LV2 

 

 

 

UMB 

 

 
LV3 

 

Electricity monitoring 

 
2019-03-11 

 

 

DAY Month Year 

 
(Kwh) 
0.032  

0.024 

0.016 

 

0.008 

 

0 
13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 

 

2019-03-10 

 

2019-03-11 

0 kwh 
Total Electricity 
Consumption 

0.14 kwh 

Total Electricity 

Consumption 

0 hour 

Running time statistics 

4.6 hour 

Running time statistics 
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10.  Apăsați butonul Reservation, dacă este disponibil pe ecran. 
 Puteți seta ora, repetați ziua, temperatura, modul, viteza ventilatorului, fluxul de aer după 
cum doriți, apoi apăsați butonul SAVE, pentru a activa funcția. Aparatul de aer condiționat va 
ajunge automat la setările dvs. la ora setată. 

 

 
 

 

Reservation  

 
 

 

 

 

 

11. Apăsați butonul Self-diagnosis, dacă este disponibil pe ecran. 
 Aparatul de aer condiționat se diagnostichează automat și, dacă este posibil, indică 
un cod de eroare și un ghid al problemei. 

 

 

 

 

 
 

Self-diagnosis 

 

< Reservation 

 
16:19:00 

 

 

 

 
OK 

48  
 

  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Cancel 

< Reservation 
 

14 17 
  15 18  
  16      :   19  

17 20 
18 21 

 

Repeat setting Monday ... > 
 

Temperature 25     > 
 

Mode Cool> 
 

Fan Speed Mid> 
 
Precision Air Flow Up-Down Swing> 

Save 
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12.  Apăsați butonul Electricity Management, dacă este disponibil pe ecran. 

 

 

Electricity 
Management 

 
 

 
 

1. ALEGE Default mode 

2.  2. PORNIȚ I ON 

CELELALTE 2 MODURI VOR FI DEZACTIVATE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.  ALEGE  Fixed Temp 

2.   SELECTAȚ I O TEMPERATURĂ  F IXĂ  

3.  PORNIȚ I ON 

CELELALTE  2 MODURI VOR FI 

DEZACTIVATE. 

4.  

1. ALEGE Fix Electricity 

2. SELECTAȚI UN CONSUM FIX DE ENERGIE  

3. PORNIȚI ON 

CELELALTE 2 MODURI VOR FI DEZACTIVATE. 

 
 
 
 
 
 
 

 
TIMP UL POATE F I MUTAT L A STÂ NGA SA U LA DREAPTA 

PENTRU A AFIȘ A O LISTĂ  MAI MARE  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Electricity Management indicator

 
 
 

 
 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Sample1 

 
 

 

25 0 

 
 

  

MOD Acțiuni ale aparatului de aer 
condiționat  

Mod implicit Aparatul de aer condiționat funcționează automat. 

Economie maximă de energie rezonabilă, somn 

confortabil și răcoritor noaptea. 

Electricitate fixă 
Aparatul de aer condiționat funcționează automat în 

funcție de puterea fixă a energiei electrice, utilizatorul 

poate alege puterea constantă a energiei electrice 
în fiecare noapte. 

Tempo fix Aparatul de aer condiționat funcționează automat în funcție de 

temperatura fixă, utilizatorul poate alege o temperatură 

diferită în fiecare seară. 

 
 
 

Default mode Fixed Electricity Fixed Temp 
 
 

ON OFF 

 
Remaining electricity Total Electricity: 0 kwh 

 
(%) 

100 

 
75        

 
50 

 
25 

 
0 

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 

Room Temperature Curve   

Average Temp:0 

 
( ) 

  

50   

40   

30   

20   

10   

0 
  

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 

 

 

Default mode Fixed Electricity Fixed Temp 
 
 

ON OFF 

 
Set temperature(26 ~31 ) 

26 27 28 29 30 31 

 

Remaining electricity Total Electricity: 0 kwh 

(%) 

100  

75 

50 

 
25 

 
0 

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 

Room Temperature Curve  Average Temp:0 

( )   

50   

40   

30   

20   

10   

0 
  

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 
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Edit name 

Clic... în colțul din dreapta sus al ecranului de pornire al dispozitivului. 

 

< More 

 
Tips 

 
Device name Sample1   > 

 
Device information > 

Firmware Version 44021 

 
 
 

 

 
Delete 

 
 
 
 
 
 

 
 

FACEȚI CLIC PE VIZUALIZAREA PANOULUI DIN STÂNGA 

DREAPTA PENTRU A ACTIVA / DEZACTIVA INFORMAȚIILE 

DE MAI JOS. 

         FACEȚ I CLIC PENTRU A SCHIMBA NUMELE, REDENUMIȚ I.  

 
Faceți clic pentru a obține 

informații despre dispozitiveN. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 FACEȚ I CLIC PENTRU A ȘTERGE DISPOZITIVE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INTRODUCEȚI UN NUME NOU ȘI FACEȚI 

CLIC PE Activate. 

 

  
 
 

ȘTIRI  

1. Atingeți News în partea de jos a ecranului listei de dispozitive. 

2. Faceți clic pe numele dispozitivului și veți putea verifica știrile dispozitivului în timp ce lucrați. 

Cancel Activate 

 
 

 

Sample1 

 

 

 
C oo l 

25 0 

  

   

 

 

 
ON/OFF 

 

 

 

Eco 

 

 

 
Mode 

 

 

 

Sleep 

 

 

 
Fan Speed 

 

 

 
 

Timer 

 

 

 
Precision 
Air Flow 

 

 

 

More 

 

 

< Device information 

PID 
 

00000xxxxxx 

DID 00000xxxxxx 

MAC 34.ea.xxxxxx 

Device IP 192.168.xxxxxx 

Access cloud 106.xxxxx 

Data cloud 
 

47.xxxxxx 

 
Copy all 

 

< Sample1 

It is chilled, suggest to set at above 
26 

2019-03-11 10:00 

It is chilled, suggest to set at above 
26 

2019-03-11 10:52 

 

 

News 

Sample1 

 



PARTAJARE  

22 

 

 

 
 

 
 
 

 

 Device list 

1. Online, Offline 

 Online, WiFi fără internet în aceeași rețea Wi-Fi de 
acasă și puteți controla, de asemenea, aparatul de 
aer condiționat printr-o bază de Internet într-o rețea 
mobilă (3G/4G) sau alte resurse WiFi. 

 

 Aparatul de aer condiționat este oprit 
sau există o problemă cu conexiunea.  

 

  

2. Clic Share în partea de jos a ecranului listei de dispozitive. 

3. Clic Sharing device. 

4. Faceți clic Share și trimiteți codul QR altor persoane. 

5. Alte persoane ar trebui să intre în partajarea dispozitivelor 

 

 

 

 

 

 
Cel care a 

adăugat 

dispozitivul. 

 
 
 
 
 

SCHIMBUL ESTE 

INTERZIS 

 

ecranul acestei aplicații pentru a utiliza scanerul integrat pentru a 
scana codul QR. 

SCANNER 

  
 
 

Notă: 

 Faceți clic pe numele de la stânga la dreapta 
Faceți clic Delete pentru a elimina din 

partajare 

Acesta este un eșantion, nu scanați. Scanați codul QR de partajare 

pe telefonul unui prieten. Utilizați scanerul încorporat 

 VA FACE CLIC Refresh, dacă codul QR este ineficient 

 

 

 

 
 

 

 
  

   

 
 

 

 

< Share members 

 

 

 Device list 

< Sharing device 

 
Share all devices to friends 

 

 
 Sample1 

 

Sample2 

 

Share 

 

< Share QR code 

 

 
 

Share QR code to friends, 

effective within 5 minutes. 

 

 

Refresh 

 



CONT ȘI AJUTOR  

23 

 

 

Me 

< About 

Intelligent AC 

App Version 1.0.1 

< Help 

Help 

Cancel 

 

 
Original Password: 

 

 
New Password: 

 
 
 

Confirm New Password: 

Complete 

1. Clic în partea de jos a ecranului listei de dispozitive. 

2. Clic, pentru a face sau a selecta o fotografie pentru contul dvs. 

3.  Faceți clic pe numele contului dvs. pentru a schimba numele. 

4. Clic Setting, pentru a schimba parola de conectare, dacă este posibil. 

5. Clic About, pentru a verifica versiunea aplicației și serverul. 

6. Clic Help, pentru a obține instrucțiuni de utilizare și pentru a rezolva probleme. 

 

Edit name 
 
 
 

 
Cancel Confirm 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

Me 

 
 

67******  > 

 
 
 

Setting > 

 
 

 

Photograph 

Select from the album 

 

 
< Setting 

 

Change Password > 
 

Privacy Agreement > 

 

 

Logout 

 

 Faceți clic Complete pentru a confirma modificările 

Backstage Server 47.100.201.108 

Copy all 

About 

   

Why the configuration device 
unsuccessful when using 5G WIFI? 

How to view my device? 

 
What needs to be donebefore binding a 
device? 

 

What is the procedurefor binding a 
 device?  

 

How to share the device? 

> 

> 
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1. La actualizare, elementele aplicației se pot schimba din această instrucțiune. Ne cerem 
scuze. 

2. Aplicația Intelligent Air Conditioner poate fi modificată fără avertisment pentru a 
îmbunătăți calitatea și poate fi eliminată în funcție de circumstanțele muncii 
producătorilor. 

3. Dacă semnalul Wi-Fi slăbește, aplicația poate înceta să funcționeze. Prin urmare, asigurați-
vă că unitatea interioară este situată lângă routerul wireless. 

4. Funcția serverului DHCP trebuie activată pentru routerul wireless. 

5. Conexiunea la Internet poate eșua din cauza problemelor cu firewall-ul. În acest caz, 
contactați furnizorul de servicii de Internet. 

6. Pentru a asigura securitatea și setările de rețea ale smartphone-ului dvs., asigurați-vă că 
aplicația Intelligent AC este primită din surse de încredere. 

DEPANAREA PROBLEMELOR DE LUCRU  
 

Defecțiune Soluții la problemă 

 

 
Не вдалося завершити 

конфігурацію 

Verificați conexiunea WiFi a smartphone-ului dvs., care este adresa și 

parola corect 

Verificați starea aparatului de aer condiționat în starea configurației 

Au fost instalate firewall-uri sau alte restricții 

Verificați funcționarea routerului în modul normal 

Asigurați-vă că aparatul de aer condiționat, routerul și smartphone-ul 

funcționează în zonă acțiuni de semnal 

Verificați aplicațiile de protecție a routerului, indiferent dacă există sau nu 

 

Smartphone-ul nu 
controlează 
aparatul de aer 
condiționat 

Indicație: identificarea a eșuat, 

Aceasta înseamnă că aparatul de aer condiționat a fost resetat în Setări, 

iar smartphone-ul a pierdut permisiunea de control. 

Trebuie să conectați Wi-Fi pentru a obține din nou permisiunea. Conectați 

rețeaua locală și actualizați-o. 

Dacă tot nu puteți lucra, vă rugăm să ștergeți aer condiționat și așteptați 

să fie actualizat. 

 

 

 

 
Smartphone-ul nu 
poate găsi aparatul 
de aer condiționat 

Indicație: aer condiționat indisponibil (aer condiționat în afara 
liniei) verificați funcționarea rețelei 

Aparatul de aer condiționat a fost reconfigurat 

Aparatul de aer condiționat este deconectat de la sursa de alimentare 

Routerul este deconectat de la sursa de alimentare 

Aparatul de aer condiționat nu se poate conecta 

Aparatul de aer condiționat nu se poate conecta la rețea prin router (în 

modul remote control mode) 

Smartphone-ul nu se poate conecta la router (în modul de local control 

mode) 

Smartphone-ul nu se poate conecta la rețea (în modul telecomandă 

remote control mode) 
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